
 

Charakteristika: Zpěvák 

Datum narození/zahájení aktivity: 11. 8. 1964 

 

Bartůněk, Tomáš, zpěvák, narozen 11. 8. 1964, Praha. 

Při studiu na ČVUT se zpěvu věnoval soukromě a navštěvoval hodiny u profesora 

Jankovského a Ivana Kusnjera. Po úspěšném ukončení vysoké školy započal svoji pěveckou 

kariéru ve  

Státní opeře Praha, kde pravidelně hostoval v mnoha inscenacích. V letech 1993–1998 

působil jako sólista v divadle J. K. Tyla v Plzni. Ztvárnil zde mnoho rolí, např. v signspielu  

Únos ze Serailu od W. A. Mozarta postavu Osmin. V roce 1995 se uskutečnila premiéra 

muzikálu Dracula, kde ztvárnil hlavní roli hraběte Draculy. Během své pěvecké kariéry 

vystupuje nejen v České republice, ale i v zahraničí, např. v Německu, Švýcarsku, Rakousku 

nebo Austrálii. Účastnil se také mezinárodních hudebních festivalů – Pražské jaro,  

Bratislavské hudební slavnosti. Na festivalu v australském Perthu ztvárnil roli Leporella 

v Mozartově Donu Giovannim. O dva roky později se do Austrálie vrací a účinkuje ve 

 Faustově prokletí od Berlioze. V letech 1998–2003 účinkoval v mnoha operetách a operách, 

např. Faust a Markétka v roli Mefista, Síla osudu nebo Béatrice et Bénédict. V roce 2007 

ztvárnil hlavní roli Jana Zaremby v operetě Polská krev. Mezi jeho muzikálové role patří 

hrabě Morcerf v muzikálu Monte Cristo, Osud v muzikálu Krysař. V roce 2003 měl premiéru 

muzikál  

Les Misérables-Bídníci, kde vystupoval jako policista Javert. V roce 2004 účinkoval jako 

Buckingham v muzikálu Tři mušketýři a o rok později ztvárnil postavu Johna Uttersona 

v muzikálu Jekyll&Hyde. Zahrál si také v muzikálu Limonádový Joe roli Barmana.  

Diskografie: 

DVD Angelika, 2007 

DVD Karel Svoboda 65, Supraphon, 2004 

DVD Tři mušketýři, 2004 

CD Jeckyll and Hyde, 2005 

CD Monte Cristo, Monitor EMI, 2000 



CD Monte Cristo komplet, Monitor EMI, 2001 

CD Les Misérables-Bídníci, GoJa, agentura Gott-Janeček, ve spolupráci s Cameron 

Mackintosh, 2004 

 

Zdroje:  

http://www.hdk.cz/umelci/2-bartunek-tomas/ 

http://oficialnistranky.cz/tomas-bartunek/ 

http://zivotopis.osobnosti.cz/tomas-bartunek.php 
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